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– Nagy Lehelt a rendszervál-
tást követõen ismertem meg.
Elsõ alkalommal akkor járt Szar-
vason, amikor a Vajda Péter utca
kastély mögötti részét Bolza sé-
tánnyá nevezte el az akkori tes-
tület. Feleségével érkezett az
utca-névadóra, ekkor ismertem
meg életük történetét, kötõdésü-
ket Szarvashoz. Könyvében õ
maga így foglalja össze ezt:
„Engem kisléghi Nagy Lehelnek
hívnak, Budapesten születtem,
apám, akit szintén kisléghi Nagy
Lehelnek hívtak (m. k. alezredes,
a lovastestõrség parancsnoka)
Palánkán, a Bácskában szüle-
tett, ahol szüleinek középbirto-
ka volt. (…) Édesanyám gr.
Bolza Alice (Antónia Mária
grófnõ) volt. Õ nagyapámnál,
gr. Bolza Józsefnél (gróf, nagy-
birokos, a fõrendi ház örökös
tagja, szül.: Szarvas 1853. jan.
6., elh.: Tiszakürt, 1940. nov.
17.) és feleségénél gr. Pálffy
Alicénél élt házasságáig, 1926-
ig. (…) Szüleim házassága után
anyám felköltözött Budapestre
apámhoz. Elõször a királyi vár-
ban laktak, ahol én is születtem,
majd az Attila krt. 4. ill. a Vár-
alja u. 2. sz. alatt, a Koronaõr-
ségnél.”

Ebbõl is látszik kapcsolata
Szarvassal, s a könyvben meg-
ismerhetjük élete további törté-
netét.

Egy másik könyvbemutató
A szarvasi 56-os ünnepségsorozatban egy másik könyvbemuta-
tó is szerepel: kisléghi Nagy Lehel „Így láttam és értem meg a
bolsevizmus rémuralmát Magyarországon” c. kötetének bemu-
tatója, október 27-én 18 órától a Vajda Péter Mûvelõdési Köz-
pont kamaratermében. Ennek az estnek a házigazdája dr. De-
meter László, vele beszélgetve elõször a szerzõrõl, Nagy Lehel-
rõl érdeklõdtünk.

– Ha az 56-os ünnepségsoro-
zat része a bemutató, nyilván
vannak ilyen irányú adatok is a
könyvben.

– A könyv alapvetõen arról
szól, hogy a Rákosi-korszakban
miként törekedtek az arisztokrá-
cia megsemmisítésére, egzisz-
tenciális és fizikai ellehetetlení-
tésére. A szerzõt is koholt vádak-
kal elítélték, s 56-ban, a forra-
dalom kitörésekor szabadult.
Bõven van tehát információ
errõl a korszakról, sõt a ke-
vésbé ismert nemzetközi hát-
teret is bemutatja Nagy Lehel.
Saját, személyes tragédiáján ke-
resztül rögzíti a történelem ezen
korszakát.

– A szerzõ is itt lesz a bemu-
tatón?

– Igen, és akivel beszélget, az
Bencsik András, a Magyar De-
mokrata c. hetilap fõszerkesztõ-
je. A beszélgetést megelõzõen
Nagy Lehel feleségének, Hanne-
lore (Anga) Sterrenbergnek az
erre az alkalomra készített fest-
ményibõl nyíl ik kiáll í tás.  A
legkülönbözõbb technikákkal
készült vásznakon férje élmé-
nyei által ihletett alkotásokat
láthatjuk majd. Az est folya-
mán részleteket  vet í tünk a
200-ben készített – a szarva-
si történelmi családok világ-
találkozóját megörökítõ – vi-
d e ó b ó l .  A k ö n y v b e m u t a t ó
után pedig természetesen le-
hetõség nyílik a beszélgetés-
re, a helyszínen megvásárol-
ható lesz Nagy Lehel könyve
is, amit õ szívesen dedikál is
az érdeklõdõknek.

A könyvbemutatóra készül
külön meghívó is, de ezúton is
hívunk és várunk minden érdek-
lõdõt október 27-én 18 órára, a
Vajda Péter Mûvelõdési Köz-
pont kamaratermébe, kisléghi
Nagy Lehel :  Így  lá t tam és
é r t e m  m e g  a  b o l s e v i z m u s
rémuralmát Magyarországon
c. könyvének szarvasi premi-
erjére.

A Gyermekünkért Jövõnkért Alapítvány Kuratóriuma köszöne-
tét fejezi ki a város polgárainak, szülõknek és támogatóknak az
alapítványnak nyújtott támogatásukért.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-
ának felajánlásából befolyt 540.503 Ft-ot az alapítvány céljainak
megfelelõen a tehetséges és szociálisan rászorult gyermekek tá-
mogatására fordítottuk. További együttmûködésükre, segítõ támo-
gatásukra a jövõben is számítunk!

Köszönettel:                     Grünvald Béla, a kuratórium elnöke
!"

A „Kézenfogva a jövõért” Alapítvány Kuratóriuma köszönetét
fejezi ki azoknak, akik a 2005. évben adójuk 1%-át az alapít-
ványunkank utalták át. Az összeget az alapítvány célkitûzéseinek
megfelelõen használtuk fel: tehetséges diákok támogatására, uta-
zási költségtérítésre, osztálykirándulásokra, hátrányos helyzetû
tanulók megsegítésére.           Sindel János, a kuratórium elnöke

!"
Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete (5540 Szarvas, Sza-

badság u. 11. adószám: 18374993-1-04) megköszöni a felajánlók-
nak, hogy a 2005. évi személyi jövedelemadó 1%-ával az egyesü-
letet támogatták. Az egyesület a támogatás összegét egészségügyi
kirándulásra, barlangterápiára fordította. Ismételten megköszön-
ve támogatásukat, a következõkben is kérjük, segítsék az egyesü-
let további munkáját.

Köszönik
Tisztelt Adózók! Kedves Szülõk!

Az elmúlt évekhez hasonlóan
idén is megrendezzük a „KÖZ-
LEKEDÉSBIZTONSÁGI MÛ-
SZAKI NAP” elnevezésû akci-
ót, a Szarvasi Rendõrkapitány-
ság Baleset-megelõzési Bizott-
sága szervezésében október 27-
én és november 10-én, pénteki
napokon 7 órától 17 óráig.

Az akció során INGYENE-
SEN vizsgáljuk át a gépjármû-
vek fékberendezését, futómûvét,
a lengéscsillapítókat, gumik ál-
lapotát, és a fagyálló folyadékot
is ellenõrizzük.

Az elmúlt évek nagy érdeklõ-
désére tekintettel az idén három
helyszínen lehet az akcióra je-
lentkezni:

Szarvason a Szarvasi Autó-
centrum KFT. telephelyén 13.00

Tisztelt Autósok!
órától 17.00 óráig Szarvas, Ka-
zinczy utca 4. szám (66/215-
494), illetve a Work-Metall
KFT. telephelyén 7.00 órától
16.00 óráig (Gallicoop mellett)
Szarvas, III. kk. 223. szám (66/
313-059) alatt. Gyomaendrõdön
pedig a Gyomai Autócentrum
KFT. Gyomaendrõd, Fõ út 140.
szám alatt.

A Work-Metall telephelyén
nagyobb tehergépjármûvek, ha-
szongépjármûvek átvizsgálását
is elvégzik.

Minden érdeklõdõt várnak a
szervizek munkatársai és a Szar-
vasi Rendõrkapitányság Bal-
eset-megelõzési Bizottságának
munkatársai.

Szarvasi Rendõrkapitányság
Baleset-megelõzési Bizottsága

Köszönet a bizalomért
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata újonnan megválasztott kép-

viselõ testülete nevében ezúton köszönöm választóinknak, hogy ok-
tóber 1-jén ismét megtiszteltek bizalmukkal.   Mótyán Tibor, elnök

Rendkívüli panasznap
Október 26-án, a Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napján, a

Szarvasi Városi Bíróság rendkívüli panasznapot tart.

Felhívás
Az 1927-ben Szarvason alapított Gazdasági Tanintézet utódja a

Tessedik Sámuel Fõiskola Mezõgazdasági Víz- és Környezetgaz-
dálkodási Kara 2007-ben ünnepli fennállásának 80. évfordulóját.
Ennek méltó megörökítéséhez az intézmény egy Gazdász Emlék-
mû felállítását tervezi.

Kérjük a Szarvason végzetteket, családtagjaikat, volt tanárokat,
leszármazottaikat, vállalkozásokat, intézményeket, szimpatizánso-
kat és mindazokat, akik valamilyen szállal kötõdnek Szarvashoz,
illetve az intézményhez, hogy anyagi lehetõségeikhez mérten tá-
mogassák a Gazdász Emlékmû felállítását.Csekk átvehetõ Pozderka
Imrénénél, 5540 Szarvas, Szabadság u. 1-3 Tel:66-313-311/2164


